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Pes pokousal malé dítě

  

Policisté z Obvodního oddělení Jemnice šetří případ pokousání psem v obci Třebelovice. Ve
večerních hodinách dne 16. ledna pokousal pes německý ovčák na dvorku rodinného domu
šestiletou dívku. Zraněná byla ihned převezena do Nemocnice v Brně. Právní kvalifikace bude
stanovena až podle rozsahu zranění. Další informace k případu vzhledem k věku poškozené
nebudeme sdělovat.

  

  

Filuta vybílil mercedes

  

Policisté z Obvodního oddělení Třebíč přijali trestní oznámení o krádeži věcí z osobního
vozidla. Neznámý pachatel v noci ze 14. na 15. ledna v ulici Vítězslava Nezvala v Třebíči vnikl
do motorového vozidla značky Mercedes Benz. Ze zadní sedačky odcizil odloženou pánskou
koženou bundu, ve které měl majitel uloženou platební kartu a peněženku s doklady. Dosud
nezjištěný lapka v brzkých ranních hodinách z platební karty vybral finanční hotovost ve výši tři
tisíce korun. Majitel vyčíslil způsobenou škodu na třicet osm tisíc korun. Pachatel se dopustil
přečinů krádeže a neoprávněného opatření, padělání a pozměnění platebního prostředku. Hrozí
mu trest odnětí svobody až na dvě léta.

      

  

K další krádeži věcí z osobního vozidla došlo v Moravských Budějovicích. Neznámý pachatel ve
večerních hodinách dne 17. ledna v ulici Pražská vnikl do osobního vozidla značky Audi A6,
které bylo zaparkované na dvoře hotelu. Z vnitřních prostor odcizil koženou tašku, tašku na
laptop, sluneční brýle, doklady a další věci. Majitel vyčíslil způsobenou škodu na osm tisíc
korun. Policisté z Obvodního oddělení Moravské Budějovice případ prověřují jako přečin
krádeže, za který pachateli hrozí trest odnětí svobody až na dvě léta.
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Požár kůlny

  

K požáru kůlny na nářadí u rodinného domu došlo ve večerních hodinách dne 16. ledna v obci
Chlístov na Třebíčsku. Požárem došlo ke zničení celého objektu včetně uložených věcí. K
žádnému zranění osob nedošlo. Na místě zasahovali dobrovolné hasičské sbory z obce
Chlístov, Okříšky, Rokytnice nad Rokytnou a Hasičský záchranný sbor Kraje Vysočina z
Třebíče. Příčina požáru je v šetření. Celkovou škodu vyčíslil majitel na šedesát tisíc korun.

  

  

  

  

por. Bc. Marcela Lavická
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